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Un style

C’est pas grave si je ne

trouve pas d'idées pour la suite.

Je peux relire ce que jai
déja écrit.
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Bernard avangait dans le noir sans savoir ott
le couloir menait.

Déja, si Bernard avance

NN

Bernard avangait dans le noir sans savoir ot le
couloir menait.

La premiere phrase

est-elle cohérente ?

Bernard avangait dans le noir.

£t S'il se heurte &
une porte, c'est qu'il avance

bien évidemment

- dans le noir.
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Qui serait assez béte
pour avancer a ['aveuglette
sans savoir ou ¢a

o!

mene ?
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Bon, ben voila ,
une bonne journée
de travail.
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Pas de doute :
il faut chan
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